
 

A TANKÖTELEZETTSÉG MEGKEZDÉSÉNEK HALASZTÁSA (2025/2026. tanév) 

A gyermek még az óvodában marad 

 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 45.§ szerint a 2025/2026-ös tanévben 

tankötelessé válik az a gyermek, aki 2018. szeptember 1. és 2019. augusztus 31. között 

született, függetlenül attól, hogy jelenleg középső, vagy nagycsoportba jár-e, és hogy 

korábban hány évig részesült óvodai nevelésben. 

A gyermek 6. életévének betöltése után a tankötelezettség megkezdésének halasztását 

kizárólag egy alkalommal és egy nevelési évre lehet kérelmezni. Legkésőbb a gyermek 7. 

életévének augusztus 31-éig történő betöltése után kezdődő tanévben a gyermeknek meg 

kell kezdenie a tankötelezettségének teljesítését. 

 

Ha a Pedagógiai Szakszolgálat szakértői bizottsága a sajátos nevelési igény (SNI), illetve a 

beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézség (BTMN) feltárásával összefüggésben végzett 

vizsgálat keretében a szülői kérelem benyújtására nyitva álló határidőn belül (január 18. 

napjáig) szakértői véleményében javasolja, hogy a gyermek további egy nevelési évig óvodai 

nevelésben részesüljön, a szülői kérelem benyújtására nincs szükség. Ilyenkor a szakértői 

véleményt az óvodában kell bemutatni, az óvoda pedig annak alapján berögzíti az óvodában 

maradás tényét a köznevelés információs rendszerében (KIR). 

Ha az SNI, illetve a BTMN feltárásával összefüggésben végzett vizsgálat keretében a 

gyermek további egy nevelési évig történő óvodában maradását támogató előzetes szakértői 

vélemény kiállítására határidőn kívül, vagyis január 18. napjáig nem kerül sor, és amennyiben 

a szülő szeretné, hogy gyermeke még egy évig óvodai ellátásban részesüljön, akkor a szülőnek 

kérelmet szükséges benyújtania az Oktatási Hivatalhoz a törvényi határidőn belül, vagyis 

legkésőbb január 18-a éjfélig. 

 

A kérelem benyújtásának határideje 

A kérelmeket a 2025/2026. tanév vonatkozásában 2025. január 20. napjáig kell benyújtani. 
(Mivel a 2025. évben a tankötelezettséggel összefüggő hatósági eljárások esetében az érintettek számára a 

kérelembenyújtási határidő utolsó napja, január 18. szombatra esik, ezért a határidő csak a következő munkanapon, 

vagyis 2025. január 20. napján jár le. A határidő utolsó napja a benyújtás és a postára adás legkésőbbi dátumát 

jelöli.)  

A határidő jogvesztő, azaz a határidő után a hatályos jogszabályok értelmében semmilyen 

módon nem kérelmezhető, hogy a gyermek később kezdje meg tankötelességének 

teljesítését. 

 

A kérelem benyújtásának módja 

1.) Ügyfélkapu+ vagy DÁP* azonosítást követően elektronikus űrlap használatával: a kitöltött 

elektronikus űrlapot véglegesítés után az Oktatási Hivatal elektronikus felületén kell 

beküldeni. Felhívjuk a figyelmet, hogy az űrlap a beküldéssel válik érvényessé, az űrlap 

kitöltése önmagában nem elegendő, azt a véglegesítés után be is kell küldeni a „Kérelem 

beküldése” gombra kattintva! 

2.) Postai kapcsolattartás választása esetén szintén egy elektronikus űrlap segíti a kitöltést: 

az elektronikusan kitöltött, kinyomtatott és kézzel aláírt űrlapot postai úton - javasolt 

ajánlott küldeményként – a következő címre kell megküldeni:  

Oktatási Hivatal, Budapest, 1982.  

 



 

 

Az e-mailben benyújtott kérelmeket az Oktatási Hivatal nem fogadja be! Az e-mailben 

beküldött dokumentumok alapján a tankötelezettség megkezdésének halasztására irányuló 

eljárás nem indul meg. 

 

Kéreleműrlap 

A kérelmet 2024. december 27-től 2025. január 20-ig az alábbi linkre kattintva lehet 

kitölteni: https://ker.oh.gov.hu/ 

 

Az eljárás ügyintézési határideje 

Amennyiben a kérelem és a kérelemhez csatolt dokumentumok alapján a tényállás tisztázott, 

az Oktatási Hivatal a kérelem beérkezését követően 8 napos határidővel megküldi a döntést. 

Amennyiben szakértő kirendelésére, egyéb dokumentumok, további adatok beszerzésére van 

szükség a döntés meghozatalához, az Oktatási Hivatal a kérelem beérkezését követően 50 

napon belül megküldi a döntést. 

 

Döntés, határozat 

A Hivatal a döntését a szülővel határozat formájában közli. 

A határozat és a Szakértői Bizottság szakértői véleménye egyaránt kötelező érvényű. A szülő 

nem hagyhatja figyelmen kívül sem az Oktatási Hivatal határozatát, sem pedig a Szakértői 

Bizottság szakértői véleményét, és azzal ellentétes módon nem dönthet úgy, hogy mégis 

iskolába íratja gyermekét. 

 

Jogorvoslat 

A Hivatal döntése ellen annak kézhezvételét követően 15 napon belül közigazgatási per 

indítható. A keresetlevelet a felperes lakóhelye, illetve tartózkodási helye szerint 

közigazgatási ügyekben illetékes Törvényszékhez kell címezni és az Oktatási Hivatalhoz kell 

benyújtani.  

 

A kérelem tartalmára és kitöltésére vonatkozó részletes tájékoztató az Oktatási 

Hivatal honlapján olvasható: 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/tankotelezettseg/tankotelezettseg_halasztasa 

 

 
*Az elektronikus kérelembenyújtást érintő e-ügyintézési bejelentkezési és hitelesítési folyamatok a Digitális 

Állampolgársághoz kötődő fejlesztések okán az államigazgatásban és így az Oktatási Hivatalban is több ponton 

átalakításra kerülnek. 2025. január 16-án megszűnik az Ügyfélkapu, így ekkortól nem lehetséges az Oktatási Hivatal 

online szolgáltatásainak ügyfélkapus azonosítással történő igénybevétele sem. A Hivatalban az elektronikus 

ügyintézés továbbra is zavartalanul működik. Ennek használatához azonban szükséges az Ügyfélkapu+ felületre vagy 

a Digitális Állampolgárság (DÁP) alkalmazásba történő regisztráció. A biztonságos ügyintézés és a határidők 

betartása érdekében, kérjük, mihamarabb gondoskodjon online azonosítójának cseréjéről. Az Ügyfélkapu+ 

regisztrációt 2025. január 16. előtt elektronikusan is elindíthatják a felhasználók az https://ugyfelkapu.gov.hu 

oldalon. A DÁP regisztrációról a https://dap.gov.hu oldalon találnak bővebb információt. Az átállásról az Ügyfélkapu 

Súgó menüpontjában, az https://ugyfelkapu.gov.hu/sugo oldalon olvashatnak. 
A digitális felületen benyújtott kérelmek esetében az Oktatási Hivatal az eljárásban meghozott döntéseket 

kizárólag a kérelmező elektronikus tárhelyére küldi meg, Javasoljuk az átvett döntéseket a tartós tárba elmenteni. 

A tartós tárba történő áthelyezés nélkül a döntés 30 napig lesz csak elérhető; a dokumentumok huzamosabb 

megőrzésére a tartós tár alkalmas. 

 

https://ker.oh.gov.hu/
https://www.oktatas.hu/kozneveles/tankotelezettseg/tankotelezettseg_halasztasa

